
Akademik Personel Memnuniyet Anketi Raporu

Genel Değerlendirme
Bu  rapor,  akademik  personelin  bölüm  ve  iş  ortamına  yönelik  memnuniyet  düzeylerini  analiz
etmektedir.  Her  bir  soru  için  'Katılıyorum',  'Kısmen  katılıyorum'  ve  'Tamamen  katılıyorum'
oranlarına  göre  yüzdelik  memnuniyet  hesaplanmıştır.  Anket  sonuçlarına  göre  genel
memnuniyet düzeyi yüksek olsa da, bazı alanlarda iyileştirmeye açık hususlar tespit edilmiştir.
Rapor  sonunda  memnuniyet  oranı  %60’ın  altında  kalan  soru  için  önerilen  eylem  planı
sunulmuştur.

Soru Bazlı Memnuniyet Oranları Grafiği

Yüzdelik Yanıt Dağılımları
1.  Bölümüz;  ısı,  ışıklandırma  ve  hijyen  koşulları  gibi  fiziksel  şartlar  bakımından  çalışmaya
elverişlidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %21.43
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  - Katılıyorum: %57.14
  - Kısmen Katılıyorum: %14.29
  - Katılmıyorum: %7.14
  - Hiç Katılmıyorum: %0.0
→ Memnuniyet Oranı: %92.86

2. Bölümümüzde akademik personele ayrılan ofisler kapasite ve donanım bakımından yeterlidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %35.71
  - Katılıyorum: %42.86
  - Kısmen Katılıyorum: %7.14
  - Katılmıyorum: %14.29
  - Hiç Katılmıyorum: %0.0
→ Memnuniyet Oranı: %85.71

3.  Bölümümüz  derslikleri,  kapasite  ve  teknolojik  donanım  bakımından  sağlıklı  biçimde  ders
işlemeye elverişlidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %21.43
  - Katılıyorum: %28.57
  - Kısmen Katılıyorum: %21.43
  - Katılmıyorum: %21.43
  - Hiç Katılmıyorum: %7.14
→ Memnuniyet Oranı: %71.43

4. Birimimize sağlanan teknolojik alt yapı, (öğrenci otomasyonu, internet erişimi, uzaktan eğitim
modülü vb.) ihtiyaçlara yeterince cevap vermektedir.
  - Tamamen Katılıyorum: %14.29
  - Katılıyorum: %50.0
  - Kısmen Katılıyorum: %21.43
  - Katılmıyorum: %14.29
  - Hiç Katılmıyorum: %0.0
→ Memnuniyet Oranı: %85.71

5.  Bölümümüz;  bilgisayar,  yazıcı,  sarf  malzemeleri  gibi  teknik  araç  ve  gereçler  bakımından
akademik personelimizin ihtiyaçlarını karşılamaktadır.
  - Tamamen Katılıyorum: %14.29
  - Katılıyorum: %21.43
  - Kısmen Katılıyorum: %21.43
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  - Katılmıyorum: %21.43
  - Hiç Katılmıyorum: %21.43
→ Memnuniyet Oranı: %57.14

6.  Bölümümüz  akademik  personelinin,  bilimsel  etkinlik  ve  faaliyetlere  katılım  için  ihtiyaç
duyduğu akademik izin süreleri ve finansal destek yeterlidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %21.43
  - Katılıyorum: %7.14
  - Kısmen Katılıyorum: %28.57
  - Katılmıyorum: %35.71
  - Hiç Katılmıyorum: %7.14
→ Memnuniyet Oranı: %57.14

7.  Bölüm  öğretim  elemanları,  üstlendikleri  yetki  ve  sorumluluklar  bakımından  iş  ve  görev
tanımlarına uygun olarak çalışmaktadır.
  - Tamamen Katılıyorum: %28.57
  - Katılıyorum: %42.86
  - Kısmen Katılıyorum: %14.29
  - Katılmıyorum: %14.29
  - Hiç Katılmıyorum: %0.0
→ Memnuniyet Oranı: %85.71

8. Bölümümüzde ders ve iş yükleri adaletli bir şekilde dağıtılmaktadır.
  - Tamamen Katılıyorum: %35.71
  - Katılıyorum: %14.29
  - Kısmen Katılıyorum: %21.43
  - Katılmıyorum: %21.43
  - Hiç Katılmıyorum: %7.14
→ Memnuniyet Oranı: %71.43

9. Bölüm içi iletişim sağlıklı ve yeterli düzeydedir.
  - Tamamen Katılıyorum: %28.57
  - Katılıyorum: %21.43
  - Kısmen Katılıyorum: %35.71
  - Katılmıyorum: %7.14
  - Hiç Katılmıyorum: %7.14
→ Memnuniyet Oranı: %85.71
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10.  Bölümün  stratejik  planlama  ve  performans  değerlendirmeye  yönelik  ilke  ve  yöntemlerini
doğru buluyorum.
  - Tamamen Katılıyorum: %28.57
  - Katılıyorum: %35.71
  - Kısmen Katılıyorum: %7.14
  - Katılmıyorum: %21.43
  - Hiç Katılmıyorum: %7.14
→ Memnuniyet Oranı: %71.43

11. Gerekli olduğu durum ve zamanlarda birim yöneticilerine (Bölüm Başkanı ve Dekan) kolayca
ulaşırım.
  - Tamamen Katılıyorum: %71.43
  - Katılıyorum: %21.43
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %7.14
  - Hiç Katılmıyorum: %0.0
→ Memnuniyet Oranı: %92.86

12. İdari personel kendisinden beklenen işleri zamanında yerine getirmektedir.
  - Tamamen Katılıyorum: %28.57
  - Katılıyorum: %64.29
  - Kısmen Katılıyorum: %0.0
  - Katılmıyorum: %7.14
  - Hiç Katılmıyorum: %0.0
→ Memnuniyet Oranı: %92.86

13. Bölümümüzde kayıtlı olan öğrenciler sayıca kapasitemize uygundur.
  - Tamamen Katılıyorum: %21.43
  - Katılıyorum: %57.14
  - Kısmen Katılıyorum: %7.14
  - Katılmıyorum: %14.29
  - Hiç Katılmıyorum: %0.0
→ Memnuniyet Oranı: %85.71

14. Bölümümüzde kayıtlı olan öğrenciler nitelik bakımından yeterlidir.
  - Tamamen Katılıyorum: %14.29
  - Katılıyorum: %28.57
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  - Kısmen Katılıyorum: %14.29
  - Katılmıyorum: %35.71
  - Hiç Katılmıyorum: %7.14
→ Memnuniyet Oranı: %57.14

15. Bölümün düzenlediği sosyal, kültürel ve mesleki faaliyetler tatmin edici düzeydedir.
  - Tamamen Katılıyorum: %28.57
  - Katılıyorum: %28.57
  - Kısmen Katılıyorum: %21.43
  - Katılmıyorum: %21.43
  - Hiç Katılmıyorum: %0.0
→ Memnuniyet Oranı: %78.57
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Eylem Planı - Soru No 5
Soru:  Bölümümüz;  bilgisayar,  yazıcı,  sarf  malzemeleri  gibi  teknik araç ve gereçler  bakımından
akademik personelimizin ihtiyaçlarını karşılamaktadır.
- Mevcut kaynaklar envanteri çıkarılmalı, eksikler tespit edilmeli.
- Akademik personele malzeme taleplerini düzenli bildirecekleri çevrimiçi formlar sunulmalı.
- Ortak donanım erişimi (yazıcı gibi) adil ve işlevsel biçimde düzenlenmeli.
- Sarf malzeme yönetimi için şeffaf, planlı dağıtım uygulanmalı.
- Teknik destek taleplerine yönelik hızlandırılmış müdahale hattı oluşturulmalı.
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Eylem Planı - Soru No 6
Soru:  Bölümümüz  akademik  personelinin,  bilimsel  etkinlik  ve  faaliyetlere  katılım  için  ihtiyaç
duyduğu akademik izin süreleri ve finansal destek yeterlidir.
- Bilimsel etkinliklere katılım için destek bütçesi tanımlanmalı.
- Yayın teşvikleri şeffaf biçimde duyurulmalı ve rehberlik sunulmalı.
- Araştırma yükünü hafifletmek için lisansüstü asistan desteği ve proje ekip desteği artırılmalı.
- Projelere başvuru için bilgilendirme toplantıları düzenlenmeli.
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Eylem Planı - Soru No 14
Soru: Bölümümüzde kayıtlı olan öğrenciler nitelik bakımından yeterlidir.
- Öğrenci kabul koşulları ve yönlendirme sistemleri gözden geçirilmeli.
- Hazırlık kursları, danışmanlık ve akademik yazım atölyeleri planlanmalı.
- Bireysel izleme ve akademik destek mekanizmaları kurulmalı.
- Nitelikli öğrenci kazanımı için tanıtım ve yönlendirme faaliyetleri artırılmalı.


